
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa St-236/2022 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

PORTING d.o.o. u stečaju, Zadar, Ulica Tomislava Ivčića 1 B, OIB:83619931434 

 

I.  Tijek stečajnoga postupka u razdoblju od 7. kolovoza 2023. do 12. kolovoza 2023. 

 

 

10.08. FINA je oglasila treći dražbeni krug, početna cijena je 8.050,00 EUR. 

Rok za uplatu jamčevine je 9. listopada 2023. 

Nadmetanje počinje 18. listopada, a završava tek 2. studenog 2023. 

 

Ovoliko nesuvislo čekanje za jedan dražbeni krug isključivo šteti stečajnoj masi. 

 

Upravitelj još jednom naglašava kako je stanje brodice izrazito loše. 

 

Upravitelj je ponovno morao, na dan 11. kolovoza 2023., dolaziti u Zadar i ispumpavati 

brodicu. 

 

     Dokaz: fotografije 

 

Istu je potrebno ispumpavati jednom tjedno, a obzirom da brodska pumpa ne radi, a naći 

osobu koja bi na ruke ispumpala nije moguće. 

 

 

Upravitelj ne može svaki tjedan dolaziti u Zadar samo kako bi ispumpavao brodicu. 

To je gomila izgubljenog vremena i truda, a što upravitelju neće biti ni približno pravično 

naknađeno, a nijedan rad ne smije biti besplatan. 

 

 

Stoga se još jednom apelira na sud da, kako je to ranije predloženo, HITNO sazove 

skupštinu vjerovnika radi izmjene odluke o načinu prodaje brodice i to uz oglašavanje 

brodice putem besplatnih oglasnika i prikupljanjem pisanih ponuda. 

 

 

II. Stanje stečajne mase 

 

 

1. Brodica 

 

Sve gore i gore. 

 

 

2. Novčana sredstva 

 

Kao i ranije. 

 



S bankovnog računa se svakomjesečno skidaju bankovne naknade, a za naglasiti je da, do 

današnjeg dana, nije namirena nagrada i naknada troška stečajnom upravitelju iz prethodnog 

postupka, trošak upravitelja iz ovog postupka, kao i da nije namireno ni u jednom mjesecu 

knjigovodstvo dužnika, a sve kako račun ne bi dospio u blokadu. 

 

 

III. Radnje koje će se poduzeti u narednom razdoblju 

 

Hitno sazivanje skupštine vjerovnika radi izmjene odluke o načinu prodaje brodice. 

 

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Murter, 12. kolovoza 2023. 
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